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Zapisnik sa 8. sastanka  Regionalnog partnerstva 
Šibensko­kninske županije 

Vrijeme održavanja: 
16. rujan, 2005.; 10:00 – 12:00 sati 

Mjesto održavanja: 
Obiteljsko gospodarstvo Dujić, Suknovci, Oklaj 

Sudionici: 
Lista sudionika u privitku. 

Gospodin  Drago  Matić,  koordinator  Regionalnog  partnerstva  je  pozdravio  sve  prisutne.  U  uvodnoj  riječi  je 
upoznao članove partnerstva s točkama dnevnog reda, a to su: 

1.  Usvajanje zapisnika sedmog sastanka Regionalnog partnerstva održanog 24. travnja i drugog dijela 
sastanka održanog 4. svibnja, 2005 godine 

2.  Informiranje o reviziji ROP­a i prezentiranje nacrta ažurirane Temeljne analize ROP­a 
3.  Informacije o studijskom putovanju u Poljsku i selekcija sudionika putovanja 
4.  Informacije o projektima infrastrukture (Tender 1 i Tender 2), Programu dodjele bespovratnih sredstava 

i mreži projekata 
5.  Razno 

Članovi  Partnerstva  su  jednoglasno  usvojili  zapisnike  sa  prvog  dijela  i  drugog  dijela  sedmog  sastanka 
Regionalnog partnerstva. 

Zatim  se  prešlo  na  drugu  točku  dnevnog  reda  te  je  koordinator  Partnerstva  rekao  da  je  pripremljen  nacrt 
Temeljne analize ROP­a  i dokument  sa prilozima. Kazao  je da nije uvijek  bilo  lako doći do podataka koji  su 
potrebni za Temeljnu analizu, te da je potrebno da svi članovi Partnerstva pruže punu suradnju predstavnicima 
ureda  tehničke  pomoći Louis Berger  prilikom prikupljanja podataka.  Predstavnik  ureda Louis Berger,  g.  Paul 
Georis  je  ukratko  predstavio  nacrt  Temeljne  analize  ROP­a  i  zamolio  članove  Partnerstva  da  daju  svoje 
prijedloge i sugestije koje će biti uvažene i uvrštene u finalnu verziju dokumenta. 

Svim članovima Partnerstva je podijeljen primjerak Temeljne analize, te su im podijeljene na potpisivanje liste 
sa prijedlozima radnih grupa na kojima će biti raspravljana pojedina poglavlja Analize. Prijedlog ureda tehničke 
pomoći je da rad na korekcijama nacrta Temeljne analize bude u 5 radnih grupa: 

1.  radna grupa za demografiju, radnu snagu i socijalnu skrb 
2.  radna grupa za ekonomski proizvodni sistem 
3.  radna grupa za prometnu povezanost 
4.  radna grupa za administrativne kapacitete 
5.  radna grupa za okoliš 

Članovi partnerstva su zatim počeli potpisivati liste za radne grupe za reviziju Temeljne analize ROPa. G. Georis 
je tada rekao da će članovi Partnerstva biti kontaktirani i obaviješteni kada radne grupe budu organizirane. 

Koordinator  partnerstva  je  rekao  da  je  ROP  od  ključnog  značaja  za  razvoj  županije  jer  će  se  svi  ROP­ovi 
vjerojatno usvajati i na nacionalnoj razini, te ako ćemo mijenjati neke od ciljeva u ROP­u onda to mora imati i 
svoje uporište u Temeljnoj analizi. Još je istakao da do danas uloga Regionalnog Partnerstva nije definirana, te
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da je vjerojatna budućnost ovog tijela da bude obvezno savjetodavno tijelo Poglavarstvu (ali ne i obvezujuće). 
Rekao je da će se vjerojatno do kraja studenog donijeti Nacionalna strategija regionalnog razvoja. 

Gospodin Georis je rekao da je važno da Temeljna analiza ROP­a pokazuje jasnu sliku stanja županije, a ne da 
bude promotivni materijal jer iz analize stanja će se trebati odrediti razvojni ciljevi. 

Zatim se prešlo na treću točku dnevnog rada i g. Georis je izvijestio prisutne da se organizira studijsko putovanje 
u  Poljsku  koje  se  treba  dogoditi  krajem  studenog.  Putovat  će  se  u  Varšavu  i  Krakov  gdje  će  se  posjetiti 
Nacionalna  i  regionalne  razvojne  agencije.  Cilj  putovanja  je  da  sudionici  vide  kako  se  Poljska  pripremila  za 
regionalni razvoj i kako dolazi do sredstava iz strukturnih fondova. Sudionica prošlog studijskog putovanja, gđa. 
Dijana Dulibić­Vlahov  je  iz kutije gdje su  bili papirići  sa  imenima  institucija u Partnerstvu  izvukla sudionike 
putovanja. To su: 

1.  Obrtnička komora Šibensko­kninske županije 
2.  Centar za poduzetništvo Šibensko­kninske županije 
3.  Centar za poduzetništvo Knin 
4.  Županija Šibensko­kninska 
5.  Grad Drniš. 

Zatim se prešlo na četvrtu točku dnevnog reda – informiranje o projektima infrastrukture (Tender 1 i 2), Grant 
Shemi  i mreži  projekata. Gospodin Georis  je  rekao  da  je  za  prvi  tender  za  infrastrukturu  potpisan  ugovor  sa 
izvođačem i radovi su već počeli. Ukupna vrijednost 1 tendera za Šibensko­kninsku i Zadarsku županiju je 2,3 
mil. eura. Drugi tender je objavljen prije 2 mjeseca i sada se u Delegaciji EK radi evaluacija ponuda, u njemu se 
nalaze  4  projekta  iz  Šibensko­kninske  županije  koje  je  izglasalo Partnerstvo.  Potpisivanje  ugovora  sa  firmom 
koja se odabere za izvođenje radova se očekuje krajem 10. mjeseca. Na natječaj je pristiglo 9 ponuda. 

Gospodin Georis je rekao da je ured Louis Berger pomagao da se naprave preinake u budžetu na projektima koji 
su  odabrani  za  financiranje  u  sklopu  Grant  Scheme.  Za  financiranje  je  odabrano  15  projekata,  od  toga  6  iz 
Šibensko­kninske  županije.  Za  nositelje  tih  projekata  ured  Louis  Berger  je  održao  2  radionice  kako  bi  ih  se 
uputilo u pravila i procedure koje moraju poštovati prilikom provedbe projekata koje financira Europska Unija. 
Projekti  su započeli  sa provedbom, a Louis Berger ured će biti prisutan do kraja  travnja 2006  te će pomagati 
nositeljima projekata da potroše novce su skladu s pravilima EK. Održat će se i radionica za aplikante koji nisu 
dobili Grant kako bi uočili greške  i popravili  svoje projektne prijedloge  te  ih mogli naknadno uputiti na neke 
druge natječaje. 

Predstavnici Louis Berger ureda su sa konzultantima iz Italije posjetili nekoliko potencijalnih projekata koji bi se 
uvrstili u mrežu projekata i za koje bi se pripremila projektna dokumentacija: 

1.  poslovni inkubator Knin 
2.  cesta Laškovica­Kistanje 
3.  sustav odvodnje Raslina­Zaton­Bilice 
4.  vodoopskrba u Biskupija 
5.  vodoopskrba Ervenik. 

Za ove projekte će se pokušati pronaći potencijalni izvori sredstava, a članovi Partnerstva su pozvani da daju i 
nove prijedloge za projekte koji bi se svrstali u mrežu projekata. 

Na kraju sastanka je koordinator Partnerstva rekao da je zahvaljujući tome što je u ROP­u definiran kao prioritet 
gospodarenje  otpadom,  velike  su  šanse  da  Grad  Šibenik  dobije  sredstva  iz  ISPA  fonda  za  financiranje 
regionalnog centra za gospodarenje otpadom. 

Zapisnik sastavila 
Katarina Mrvica 

Zapisnik odobren od strane Regionalnog partnerstva Šibensko­kninske županije
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LISTA SUDIONIKA SA OSMOG SASTANKA REGIONALNOG PARTNERSTVA 
ODRŽANOG 16. RUJNA 2005.  U SUKNOVCIMA, OKLAJ 

INSTITUCIJA  IME I PREZIME 

Županija Šibensko­kninska  Drago Matić, pročelnik odjela za gospodarstvo 

Ministarstvo gospodarstva, rada i 
poduzetništva  Suzana Tarnik, stručni suradnik za međ. gospodarske odnose 

Ministarstvo mora, turizma, prometa i 
razvitka  Pavo Šašlin, viši stručni savjetnik u Upravi za regionalni razvoj 

Fond za regionalni razvoj  Helena Bočkaj, ekonomski suradnik 

Ured državne uprave  Edita Grubišić, Predstojnica 
Barka Erak, Zamjenica predstojnice 

Centar za poduzetništvo Šibensko­ 
kninske županije  Sandra Burić, viši stručni suradnik 

Grad Šibenik 
Dijana Dulibić­Vlahov, tajnica Grada Šibenika 
Tomislav Jukić, Dogradonačelnik za gospodarstvo 

Predstavnik udruga  Dražen Škarica, predsjednik udruge građana «Faust Vrančić» 

Općina Promina  Žarko Duvančić, načelnik Općine Promina 
(predstavnik općina s Drniškog područja) 

Općina Murter  Ivo Marišić, načelnik Općine Murter 
(predstavnik općina s priobalnog područja) 

Hrvatska gospodarska komora (HGK)  Zdenko Zjačić, poslovnik tajnik 

Hrvatski zavod za zapošljavanje – 
Područni ured Šibenik 

Luka Petrina, pročelnik 

Centar za poduzetništvo Knin  Danijela Merša,  direktor 

Grad Knin  Frano Krišto, zamjenik gradonačelnika 

Savez samostalnih sindikata Hrvatske 
(SSSH)  Svetislav Džale, povjerenik za Šibensko­kninsku županiju 

Županijski zavod za prostorno 
planiranje 

Damir Lučev, pročelnik 

Turistička zajednica Šibensko­kninske 
županije  Šime Vlašić, Direktor 

Centar za socijalnu skrb, Šibenik  Mirjana Štampalija 

Predstavnik općina s Kninskog 
područja  Stanko Gojević, načelnik Općine Kijevo 

Visoka škola za menadžment u turizmu  Petar Gardijan, Viši predavač 

Obrtnička komora Šibensko­kninske 
županije  Slaven Jakelić, poslovni tajnik 

Grad Skradin  Josip Silov, pročelnik 

Grad Drniš  Marko Pranić, suradnik za gospodarstvo
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LISTA PRISUTNIH UREDA TEHNIČKE PODRŠKE I PROMATRAČA 

Ured Tehničke potpore u Šibeniku 
Paul Georis, Viši ekspert za regionalna pitanja 
Katarina Mrvica 
Ingrid Floigl 

Srpski demokratski forum ­ Knin  Jovan Tišma 
UNHCR Knin  Tanja Kale 
OSCE Split  Goran Bušić,


